

校友分享

PEHL 105級 楊乃馨 / 嬰幼兒游泳館-教育總監



回想在體健休所修業期間，在專業素養方面，每一位老師都有各自擅長的專業領域，可以盡情的和不同老師溝通、進一步了解該領域的相關知識外，所上定期邀約各領域的專家與學長姊的經驗分享談對於自己勾勒未來工作取向的藍圖也有相當程度的幫助，更重要的是陪伴你完成論文研究的指導教授也會竭盡所能提供在學期間、甚至畢業後各方面的支援。

在體健休所就讀期間所吸收的專業知識、人際關係的拓展、以及所上實力認證的好口碑都讓我在職涯上更加順遂，不論你是想要提升專業領域上的知名度、增進職場對於自己專業品質的肯定，選擇就讀成功大學體健休所會是你最好的選擇

PEHL 107級 鄞世榮 / 勝利體育公司專職球拍研發部-工程師

在體健所三大領域所習得相關知識，其實對於運動選手轉向做運科或是運動管理的產業是個不錯的知識能力。不過本人在專業領域「運動力學組」學到最大的專業莫過於學程式應用在解決模擬運動的細微表現，還有運動鞋與運動器材上的基礎力學知識。

我的指導老師鄭匡佑與協同指導教授蔡佳良也不遺餘力，陪伴我詢問機械所教授還有甚至勝利羽球企業的協助，還推薦醫工博士生特別指導我論文所需要運用的跨領域相關電腦模擬技能，使我在運動領域上技能更多元廣泛，對於未來職涯無疑是加分，也因為論文題目還有所上老師與學長的幫忙，成功去了喜愛羽球領域的台灣龍頭產業。



校友分享

PEHL 107級 楊晁青 / 巨大機械工業股份有限公司-課程開發技術管理師



一切始於從小對運動的熱愛、並立下朝運動產業發展的願景，有幸在研究所階段得到廣泛學習與常識跨域結合的機會。

也有機會透過實習與志工參與的場合，將日常所付諸實戰驗證，也期許未來成大體休所能成為台灣運動與產業發展的中流砥柱！

PEHL 108級 周柔彤 / adidas台灣阿迪達斯股份有限公司-
Specialist Product Training 教育訓練專員

感謝體健休所給予最完善的研究環境和資源，讓我在兩年充實的研究所時期，能有所成長和蛻變。

特別感謝我的指導教授林麗娟老師，不論在研究或實務上都給予我指導與建議，也讓我得以將所學運用在職務上，面對繁雜的工作內容，能有耐心、計畫的處理，也讓我具有高抗壓性以及良好的人際溝通和應變能力。

在生活上，老師更時常給予關心和鼓勵，老師永遠都是我人生中那座明亮的燈塔，在我徬徨無助時，指引著我繼續前進。

最後再次感謝所上的所有師長、秋雅姐和同學們，永遠以成大體健休所為榮！



校友分享

PEHL 107級 張家萱 / 臺南市教育局資訊中心-專案管理師



回顧碩班兩年，自己成長許多，也從中精進了自己在大學的知識與技能，更受到幾位恩師的教導。指導教授周學雯老師親切溫柔、對學生因材施教。即使出社會工作，都不忘老師曾經用心的教導。

PEHL 109級 何蔡萱 / 國立成功大學運動科學與高齡健康產業中心-專案人員

在讀碩士的這兩年，我覺得收穫最多的是與人相處的軟實力！進到麗娟教授的實驗室，你可以接觸到各種不同面向的族群，有兒童、有高齡者，有學生運動員、亦有機會接觸職業選手。

如果你的研究跟我一樣想往運動員發展，除了要學習與運動員相關的專業知識外，也有機會與不同項目的教練接觸，在合作過程中你會學習到很多書本上、paper中不會提及的事，這些經驗的累積對於往後出社會，在應對進退上有很大的幫助；而如果你想要往其他族群發展，只要你有想法、願意提出你的想像，Linda Lab就有機會讓你去嘗試不一樣的事！

